
○ 回答の内訳は次のとおりです

1

2

3

4

5

6 学校は、学習の遅れがちな生徒に対し、十分な指導をおこなっており、意欲的な生徒に対し
より発展的な学習指導をおこなっている。

十分(良い) おおむね十分 やや不十分 不十分
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学校は、行事や部活動の指導に力を入れており、生徒たちは充実した学校生活を送っている。

学校は、科目選択について十分に説明し、丁寧に相談にのってくれている。

学校の様子が、ＰＴＡ会報や学年だより、各種行事案内などを通じてよくわかる。

学校は、保護者の話をしっかり聞き、誠実に対応してくれる。

学校は、生徒たちが安心して学校生活が送れるよう、明るく落ち着いた雰囲気作りに努め、
いじめ等に対しても丁寧に対応してくれている。
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学校は、生徒の学力に応じてわかりやすい授業をおこなっている。

生徒は、授業や補習などによって学力を身につけている。

学校は、生徒の実態に応じた適切な生徒指導をおこなっている。

こどもは学校の生徒指導の方針を理解し、自律的に生活を送っている。

生徒指導にあたって、学校は保護者との連携を十分におこなっている。

学校は、ホームルーム活動や生徒会活動などに生徒の自主性が高まるよう工夫した指導を
おこなっている。

本校に入学して、こどもが進路について真剣に考えるようになった。
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校舎･校地の整備がきちんとなされており、適切な学習環境が維持されている。

学校は、文化祭やＰＴＡ活動などを通じて地域の教育文化活動に貢献している。

こどもが巻総合高校に入学してよかった。

学校は、進路について丁寧に相談にのってくれる。

学校は、進学補習や面接指導など十分な進路指導をおこなっている。

学校は、生徒たちの安全を確保するため交通指導や防災訓練、危険に対する注意の喚起など
十分な取り組みをおこなっている。

学校は、進学や就職について役立つ情報を知らせてくれる。
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